



Уважаемые читатели!

В Концепции развития системы здравоохранения в Российской Федерации до 2020 г. отмечается, что одним из основных системообразующих факторов эффективного функционирования системы здравоохранения является развитие инфраструктуры и ресурсного обеспечения здравоохранения, включающего финансовое, материально-техническое и технологическое оснащение лечебно-профилактических учреждений на основе инновационных подходов и принципа стандартизации.

В связи с этим обеспечение обслуживаемого контингента – государственных служащих и членов их семей качественной медицинской помощью определяется прежде всего применением современных технологий организации и оказания диагностических, лечебных, реабилитационных и профилактических услуг, эффек-

тивность и безопасность которых подтверждены в соответствии с принципами доказательной медицины.

Исходя из этого, и была определена главная тема очередного номера журнала «Кремлевская медицина. Клинический вестник» - новые методы диагностики, лечения и реабилитации Кремлевской медицины.

Следует отметить, что за все годы существования журнала данная тема рассматривалась неоднократно.

Актуальность этого выпуска формировалась, исходя из ряда объективных обстоятельств.

Так, за последние годы существенно обновилась материально-техническая база подведомственных лечебно-профилактических и санаторно-курортных учреждений, что позволило расширить объем оказываемой высокотехнологичной медицинской помощи.

Значительно увеличилось число медицинских специалистов, занимающихся научно-практическими исследованиями в целях изучения различных аспектов своей клинической практики.

Также заметно активизировалась научно-практическая деятельность профессорско-преподавательского состава, клинических ординаторов, очных аспирантов и соискателей ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» Управления делами Президента Российской Федерации.

Целесообразно подчеркнуть, что наш журнал включен в «Перечень ведущих рецензируемых на-

учных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты докторских и кандидатских диссертаций», Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации.

Таким образом, тематика данного выпуска журнала весьма актуальна. В нем опубликован ряд научных статей ученых и специалистов Кремлевской медицины.

Представлены результаты разработок и внедрения в клиническую практику инновационных методов, методик и технологий по наиболее важным направлениям диагностики (новые методы соноэластографии и ультразвуковой диагностики), лечения (новые методы в области неврологии, хирургии, гастроэнтерологии, кардиологии, гематологии и др.) и реабилитации (новые методы вос-

становительного лечения). Кроме этого, в номере присутствуют статьи, включенные в традиционные разделы: «Разное», «Клинические наблюдения» и «Хроника».

Безусловно, данный выпуск журнала, интегрирующий результаты исследований, выполненных учёными и специалистами Кремлевской медицины в рамках перспективных тенденций развития отечественной медицинской науки и практики, будет востребован и широко использован медицинской общественностью в целях повышения качества оказываемой медицинской помощи.

И.о. начальника
Главного медицинского управления
Управления делами Президента
Российской Федерации
И.А. Егорова